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THAN GYULA,

A farizeusok.
Hajh, mi furcsa világot élünk. 

Nem tudom, Bodnár Zsigmond 
milyen fejlődésbeli hullámnak tu­
lajdonítja, de bizonyos, hogy az 
emberi álság és hamisság soha 
sem ért el olyan magas fokot, 
mint ez idő szerint. A franczia 
preeieuses ridicules korában vol­
tak gyöngéd, külső formák minden 
belső tartalom nélkül, voltak külső 
jelenségek belső értékek és való­
ságok nélkül. De az a formaság 
legalóbb gyöngéd volt és finom s 
elmés volt a belső hiányok és 
fogyatkozások leplezésében és 
eltakarásában. Ma azonban tömér­
dek póz, hamisság és képmutatás 
ízléstelenül, durván és bárdolatlan 
formában jelenik meg, a közön­
séges hipokritaság vonásaival az 
arczulatán.

Az erkölcstelen ember fel­
tolakodik a tiszta erkölcs érint­

hetetlen fenségének zászlójául s 
aki erkölcseiben védelemre szorul: 
— vádol.

Oktat, kinek nincs tanultsága, 
vagy ami van is, hiányos és fe­
lületes. Tisztaságot emleget, aki­
nek tömérdek söpörni valója van 
a saját háza előtt s aki könnye­
dén gyanúsít, bánt és megsért 
mást, ha ezzel valami sikert lehet 
kivívni, maga minden szóért meg­
sértődik és a lovagiasság szent 
szabályaira esküszik.

Az egész társadalom meg­
lehetős laza erkölcsök közt él, 
mégis a hipokrizis szörnyű fel­
háborodást mutat, ha a nyilvános­
ság előtt valami vétséget lát, 
vagy látni \ él, a nyilvánosság 
előtt, amelyet nagyon szeretnek 
megkerülni azok, akik a leghan­
gosabb képmutatók, valahányszor 
vádolni és gyanúsítani — mást 
lehet.

A tolvaj, ha nem lophat,

SZERKESZTŐSÉG ÉS XIAÖÓHIVÁTAI:
i#bro*g#ti, Fötőr Biedarmaim-p»lots. föMízitii, 

ez udvarban hátul.

károsult félnek vallja magát s az 
igazságszolgáltatásnak rettentő szi­
gorát követeli. — Macaulay Írja 
Anglia erkölcsi hanyatlásának kor­
szakáról : Az angol társadalom 
oly romlott volt, hogy valósággal 
kéjelgett a szennyben. Az erkölcsi 
érzés benne letargikus álomba 
merült ; de olykor-olykor felébredt 
valaki s megrázta a szomszédját, 
hogy a szenny lehulljon róla, 
azután behunyta a szemét s to­
vább aludt.

így ítélnek, vádaskodnak és 
gyanúsítanak emberek egymás 

I ellen, a hammiságnak, álságnak, 
kép mutatásnak és erkölcstelenség­
nek korszakában.

Valóban ma is fényes üzletet 
lehetne csinálni a néhai Moore 
Tamás ötletéből, ha tudniillik 
megvennéd az embert annyiért, a 
mennyit ér, s eladnád annyiért, 
amennyire magát tartja.

Szerencsére, vannak széles

Az ügyvéd mint angyal.
Kicsi mese. Az ügyvédek jóakaróinak 

elmeséli:
Dr. Krüger Aladár.

Egyszer az angyal — nem tudom már 
melyik — leszáll a mennybéli fényességből a 
földre.

Mielőtt leereszkedett volna, bejelentette 
az Úristennek:

-- Uram 1 Odalenn nagyon sok halan­
dóra ráfogják a nevünket. Akárhányszor 
hallom a megjegyzéseket: Angyal! Jaj, bah 
szép angyali Igazi őrangyal 1 ő az én jó 
angyalom !

— Nos aztán ?
— Meg akarom vizsgálni, mi igaz 

ezekből az angyalmesékből. És ha csak egyet 
is találok az angyalnak czimzeit embérek 
közül, a ki megérdemli e nevet, bizony 
felhozom azt a mennyországba 1

— És én bizony befogadom 1
Szent Péter kiállította az útlevelet az 

angyalnak és esetleges kísérőinek s azzal 
az óg lakója egy hulló csillagon alászállott 
a földre.

*

Egy kunyhóra szállott le először. Kicsi 
gyermek feküdt a bölcsőben, gőgicsélve i 
Nyújtotta ki karjait édes anyja felé, a ki

boldogan ölelte keblére az apróságot s fel­
kiáltott :

— Igazi angyal I
Az égi lakos ránézett — s igazat akart 

neki adni. Már kinyújtotta kezét a gyermek 
felé, hogy elragadja magával, de aztán zavar­
tan visszalépett.

— Nem, ez nem angyal, mert nem 
vihetem a mennyországba. Ha elveszem, 
szomorúságot, okozok vole édes anyjának — 
és ez legyen egész életpályája? Tőrdöfés 
édes anyja szivének ? Ez nem igazi angyal, 
csak lehet angyallá később.

Szólt és tova szállott.
*

Úri lak gondosan ápolt kertje csalta 
magához az égi vándort. Kívül, a kerítés 
meilott öreg asszonyok pietykáztak. A höl­
gyek kíváncsik, ha angyalok is, a mi ván­
dorunk szintén közelükbe repült hát hall­
gatózni.

— Igazi szenvedő angyal; szólt az 
egyik.

— Az is a legnemesebbjéből; tóditotta 
a másik.

— És az a gaz ura hogy megcsalja 
szegényt I

— És ő hogy tűri...
— Némán...
— Könnyezve...
— Mint egy angyal...

— Biztosan most is bennt zokog a 
kertben.

Természetesen a kertbe be kellett 
surrannia az angyalnak is.

Valóban ott ült az asszony a lugasban. 
Hófehér ruha volt rajta, körülötte szellő 
játszadozott kibomló fürtjeivel s ő kezeibe 
hajtva fejét, sirt, vagy legalább sirni látszott.

Az angyal közelebb lépett s ekkor 
látta, hogy az asszony levelet ir. Kezdődött 
a levél ekképpen:

Kedves Pistám 1
Várlak...
Az angyal tudta, hogy a férj neve 

László — ftilsóhajtott hát s igyekezett to­
vább repülni gyorsan.. .nagyon gyorsan...

*

Mikor már sokat keretett s kifáradta 
repülésben, a keresésben, félaléltan leeresz­
kedett egy ügyvéd udvarára.

Az Tgyvéd éppen nem volt otthon ; de 
legalább annál jobban át lehetett kutatni a 
fiókjait. A hölgyek, még ha angyalok is, sze­
retnek kutatni.

Talált a fiókban rengeteg köszönő le­
velet. rÜgyvéd ur volt az én őrangyalom8. 
„Ügyvéd ur ángy 1, a ki kimentett a bajból8. 
„Ügyvéd ur angyali jósága adta vissza be­
csületemet8. stb. stb. stb.

— Nem hiszem, szólt az angyal, az 
eddigi csalódásokra gondolva.
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rétegei a társadalomnak, amelye- j 
két ezek a visszás jelenségek meg | 
nem zavarnak, álságok és hamis- | 
ságok meg nem tévesztenek. — 
Vannak — hála Istennek — sokan, 
akik megóvták becsületes ösztönü­
ket s következetesen azt követik,
s nem tesznek mást, csak becsü­
letesen dolgoznak és tisztességes 
eszközökkel veszik ki részüket a 
létért való küzdelemből, számba 
se véve a farizeus zajt és hipo- 
krita lármát, amelyet maguk kőiül 
hallanak.

Ez a derék, munkás polgár­
ság az, mely minden becsülésünkre 
méltó, mert ez óvja meg s vívja 
ki számunkra zajtalan harezban a
jobb és szebb jövőt, amely jönni
fog, mert jönni kell, megváltás 
gyanánt a j len visszás képei 
után.

— A képviselőház ülése. —

Wíasszcs miniszter, mikor ma az ülés­
terembe lepett, néhány joohpárti honatya 
megéljenezte. Ennek az előlegezett éljen­
zésnek csak az lehetett az értelme, hegy 
örömüknek adtak kifejezést a fölött, hogy a 
már negyedik nőnapon at folytatott költség- 
vetési vita alatt végre valahara Wlassics is 
szóhoz jut.

1848. XX. A folyosón és az ülésterem­
ben csak erről beszélnek ma. A kultuszvM- 
nak elóreiáth «tólag ez a kérdés fogja a ge- 
rinczet képezni.

Mielőtt a közoktatási költségvetést

Kiment hát az emberek köz/é s azok­
tól is mindtől angyalnak h Hotta nevezni az 
ügyvéd t, mert ingyen dolgozott nekik s 
csak azt fogadta el, a mit önként adtuk az 
emberek.

-- Még kevébbé hiszem I dlinyögte 
az angyal. Visszament hát az ügyvéd luka­
sára s átkutaua a fiókját még egyszer.

Bi'ony abban c-ak írások voltak, de 
pénz nem volt egy krajc'.ár sem.

— Most már elhiszem I Ez csakugyan 
az én emberem! kiáltott fel az égi vándor. 
Ez csakugyan angyal, mert a mi jóért dicsé­
rik, a/t meg is tes/i. S azonfelül ha ma­
gammal viszem, nem sírnak kollegái, sőt 
örvendeni fognak —ez az én emb re 1 Öröm. 
míg élt, öröm, ha meghalt, öröm ha menny­
be jut.

Az ügyvéd éppen hazajött. Az angyal 
egyszeriben átkarolta s ragyogó arczczal 
egy fényes napsugáron megindult vele föl­
felé.

így jutott egy ügyvéd a mennyországba 
angyalnak — úgy tudom, azóta nem akadt 
második. Bizonnyal csupán azért, mert az 
angyal nem kereste.

*

Akadt egy profán história, az azt me­
sélte, hogy bizony az ügyvéd ur — éhen halt.
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megkezdték volna, elfogadták harmadik ol­
vasásban a konverzióról szóló javaslatot

Ezután Kämmerer Ernő ismertette a 
közoktatási költségvetést, mire

Wlassics Gyula miniszter terjesztette 
elő expozéját. Mindjárt beszéde elején je­
lezte, hogy csak oly reformokat fog életbe 
léptetni, mely-k a magyar nemzeti állam 
érdekeinek megfelelnek. Itt van első sorban 
a középiskolai reform. Mielőtt azonban a 
megoldási módozatot ismertette, hosszasan 
foglalkozott a poroszországi középiskolai 
dolgokkal.

A miniszter ezután kiemeli, hogy a 
kö épi'kolai reform nagy kultúrpolitikai és 
szoczialis jelentőséggel bir. Nálunk már 
megb heiősen közel vagyunk az egységes 
középiskolához. A két középiskola tanterve 
újabban erősen közeledik egymáshoz, sőt 
több polgár iskola van, ahol latin ny-lvet 
is tanítanak. Ismételheti, hogy az e téren 
felmerülő eszméket folytonosan figyelemmel 
kiséri és azokat a gyakorlatban is igyek­
szik érvényesíteni. Nagy bja a középisko­
láknak a túlzsúfoltság, különösen a gimná­
ziumokban.

Z tj s helyeslés fogadta a miniszter 
szavait, midőn a társadalom ama hibájáról 
szólott, hogy a gyermekeket kereskedelmi 
és ipari pályákra nem akarják nevelni. Any- 
nyira vagiunk, — úgymond — hogy ha a 
fiú rosszul tanul, akkor azzal fenyegetik, 
hogy kereskedőnek adják. Hát ez nagy ano­
mália. De nem csak a dzsentriknek akar 
leczkét adni, hmem más társadalmi osztá­
lyoknak is, mert gyakran látni, hogy nagy­
ipari és kereskedelmi ezégek birtokosai fiai­
kat jogi vagy hivatalnoki pályákra nevelik. 
Mindez mutálj i, hogy nálunk hiányzik a 
demokratikus munka tisztelete. (Ellentmon­
dás a néppárton.)

Ezután a Kossuth-párt hosszantartó 
zajos ováczióban részesítette Wlas-ics minisz­
tert, a ki kijelentette, hogy az ifjúsági egye­
sületekben első sorban a magyar nemzeti 
szellemet kívánja ápolni.

Wlassics miniszter után Veress József 
emelkedett szólásra. Bes-édében az 1848. 
évi XX. törvényczikkel foglalkozott. Mikor 
azonban Veress azt mondotta, hogy a pápa 
encyklikáiban eretneknek mond mindenkit, 
a ki nem római katho ikus, szörnyű lárma 
keletkezett a néppárton.

Rikovszky, Zboray, Ernst, Czernoch 
voltak az elsők, a kik Veres beszédét meg­
szakították s egy pillanattal később olyan 
zaj játszódott le a Házban, a minő még a 
Gabányi eset alkalmával sem volt. A n p- 
párii honatyák verték a padokat, dörömböl­
tek s kiabáltak:

— Nem hagyjuk beszélni 1
— Ilyet ne mondjon I
—- Nem hallgatjuk!
— Hogy mer ilyet állítani 1
Apponyi elnök az irtózatos zajjal szem­

ben szinte tehetetlenül állott. Folyton csön­
getett a Ház másik oldalán ülő képviselők 
is c-öudesiteni akarták a néppártot, de a 
lárma és zaj ez/.el csak fokozódott.

Jó tizenöt perczig tartott a vihar. Az 
elnök többször névszerint rerdreurasitotta 
a zajongókat. Veress folytatni akarja beszé­
dét, de Zmeskál ismét közbeszól:

— Nem szabad beszélnie 1
Apponyi rendreutasitja Zmeskált, de 

erre ismét Zboray kezd zajongani.
Veress végre folytatja beszédét s a 

néppárt folytonos közbekiáltásokkal za­
varja őt.

A szónok utóbb befejezi beszédét és 
1848. XX. törvénye/ikknek teljes végrehaj­
tását követeli a kormánytól a felekezeti 
egyenlőség érdekében is. Végül beterjeszti 
a következő határozati javaslatot.

A képviselftház utasítsa a kormánvt, 
hogy az 1848. XX. törvény czikk II. és III.
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I szakaszainak szem előtt tartása mellett az 
! egy-njoguság és egyenlő teher viselés elvé­

nek részletes alkalmazásával a magyar állam 
érdeke és a felekezetek törvényes önkor, 
mányzati jogainak tiszteletben tartása meb 
lett a hit felekezetek meghallgatásával a leg. 
közelebbi ülésszak alatt adja be törvény­
javaslatát.

Szentiványi Árpád bizalomból elfogadja 
a javaslatot. Nem helyesli, hogy az 1848. 
XX. t.-cz. végrehajtása iránt a mozgalmat 
megindították. Évekkel ezelőtt az ág. ev. 
egyház egy küldöttsége kérte a kormánytól 
a lelkészek kougruájanak felemélését. Most 
a protestáns felekezetek lelkészeinek a hely­
zete nyomorult. Arra kéri a kormányt, hogy 
egyszersmindenkorra adjon egy bizonyos 
összeget erre a czélra. A Veres határozati 
javaslatát nem fogadja el pártállásánál fogva. 
(Helyeslés.)

Wlassics Gyula: Nehogy azt higyjék, 
hogy a kormánynak nincs álláspontja, hát 
nyilatkozik. Az 1848. XX t.-cz. szószerinti 
vvgr- h jtása lehetetlen. Ezt elismeri Kossuth 
Ferencz is. Annak a teljes végrehajtása 
szekulariziczióra vezetne. Ezt pedig 48-ban 
senkt sem akarta. Nem akarta ezt maga 
Kossuth Lajos sem. ő, a miniszter, úgy 
fogja fel a törvényt, mint ahogy az állam 
eddig is felfogta. A rendezést külön törvé­
nyekkel óhajtja, mint ahogy azt a tanítók 
fizetésének és lelkészek fizetésének kiegészí­
tésével tette. Amióta ő miniszter, körülbelül 
tizenöt millió ez a segély. Az allam minden 
időben gondozta és gondozza a bevett vallá­
sokat. Az egyházi adó türhetetlenségét a 
kormány < rzi s azon segíteni fog. Felekezeti 
szempont helyett ideális szempont vezeti a 
kormányt.

Adja az Isten, hogy olyan helyzetbe 
jussunk, hogy minden igényt kielégít­
hessünk.

Zichy Jenő gróf valamely nemzet kul­
túrája alatt a belső tartalomnak megfelelő 
formát érti, mely önmagában birja az érté­
ket, szóval önbeescsel ér. Utal Francziaor- 
szág kultúrájára, mely erkölcsnéiknli sok 
tekiutetbeu. Ez pedig a tudás visszafejlesz­
tése. Ezt ö nem helyesli s nem kívánja, 
hogy hazánkba beszivárogjon. Hosszasan 
fejtegetve a művészet éitékelését, arra a 
konklúzióra jut, hogy mindennek alapja a 
keresztény erkölcs kell, hogy legyen s ezen 
az alapon kell felépíteni kultúránkat, bár­
milyen módon alakuljanak a viszonyok ha­
zánkban. (Helyeslés a néppárton.) A/t mond­
ják, hogy a művészeket rontja a közönség 
ízlése s lenyűgözve tartják. Nem tesz ellene 
kifogást, csak azt kérdi, hogy saturálóriott 
hát a közönség Ízlése? Mik voltak ezen 
áramlatok ? Az iskolákban a legalacsonyabb- 
tói a legmagrtsabbig nem az a szellem ural­
kodik, mely az emb ‘riséget évezredeken át 

I fentartotta, nem a vallás erkölcs az «raj' 
kodó, a kátékat szánalmas mosolylyal lenfJ" 
zik. Mindezeket látva, ne csodálkozzunk 
azon. hogy Magyarországon a corrupczió 
kiirtani nem lehet, hogy az ifjúság szivén ^ 
ki fog veszni a lelkesedés, hogy az erénye­
ket aranyakkal lehet beváltani. Ilyen 
kon nem lehet egészséges kultúrát *e u’** 
teni A költségvetést nem fogadja el. (tie* 
lyeslés és taps a néppárton.)

VIDÉK.
Birtokparczellázáe. Gróf Sztáray 

Sándor nagymibályi nagybirtokos elhatároz a, 
hogy az uradalmához tartozó jesztrebi ■ 
solymosi puszták mintegy 3000 holdat tér 
területét parczelláztatja és kisgazdáknak e 
adja. A parczellázási munkálatokat m ^ 
nyár folyamán fogják végbevinni.
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Besarosott menyecske Csuk nem 
régiben írtak a lapok arról, hogy egy fran- 
czia leány tévedésből & eorozó lajstromba 
került s bogy mennyi hivatalos eljárásba 
került, míg a fatális tévedés kiderít hí tő lett. 
Must Munkácson történt e y hasonló es t' 
K... S/iche, mint egy zsidó család gyer­
meke, bír leánynak született, ősi tradiczió 
szerint s korán elhunyt apa nevét kr.pt« s 
viselte is békeségg 1. Felserdült s e fé-fias 
névvel férjhez is ment, sót e házasságból 
gyermek is született, mikor a beímó czédu- 
lát most megkap;«. Nagy volt a riadalom az 
egész családban. Háború ütött ki s elfogyott 
a rezement, hoyy a menyecskéket is fegyver 
alá szélit ák ? Súlyos aggodalmak kö?t. je­
lentkezett anyjával együtt a k&tonanvilván- 
tirtási hivatalban, hol a szoknyás újonc?.- 
jelölt természetesen élénk feltűnést kellett.
A menyecske törlése iránt azután csakhamar 
folyamatba tették a hivatalos eljárást, mely­
nek koronatanúja a — gólya néni volt.

A vármegyei pénztárak álla­
mosítása. Széli Kálmán belügyminiszter 
leiratban értesítette minden vármegye alis 
páni hivatalát, hogy a megyei gyám- es 
házipénztárakat, valamint a számvevőségeket 
a törvény rendelkezésének megfelelően 1903. j 
január 1-től kezdődöleg a kir pénzügy igaz 1 
gatóságokhoz osztja be.

Elfogott rablóbanda. (Éjjeli ex­
press tudósítás.) Régóta keresett veszedel­
mes rablóbandát kerített kézre a napokban 
a dunántúli esendő'•sóg, Jákó községben. A 
banda — mint nekünk jeFutik — felváltva, 
hol magyar területen, hol pedig Stájerország 
teiületén garázdálkodott és eddig hét rab­
lást és három rablógyilkossági esetet bizo­
nyítottak rájuk. A múlt télen Klein Ignác? 
iváni lakost kiraboltak és fiatal házaspárt 
megölték s a holttesteiket a falun kívül 
egy kútba dobták. Klein és felesége holt­
testét s csendőrök megtalálták, de a Klvinék 
ugyanez alkalommal eltűnt két kis fin nem 
került elő. Most, hogy a bandát sikerült 
elfogni, a kisebbik Klein fiút megtalálták a 
czigányok között, de a nagyobbikat már el­
adták eg/ utazó koldusnak, a kinek a nevét 
a csendőröknek nem sikerük megtudni. Ta­
láltak még a ezigányokoál más három apró 
gyermeket is, a kiket úgy raboltak el az 
utczáról, de ezek nem tudják -t szülőik ne­
vét megmondani A bandára véletlenül akadt 
rá négy csendőr, a kik a snrozásr. 1 m -ntek 
hazafelé s hogy utjokat megrövidítsék, egy 
erdőn mentek keresztül. Éjnek idején ál­
mukban lepték meg őket a csendőrök és 
összelánezolva vitték be a börtönbe.

Merénylet egy postakoosis 
ellen.

— Saját tudósitónktól. —
Rahlógyilkossági merénylet történt teg­

napelőtt Hru^só és Hubina községek közölt 
az országúton. Este 9 óra után indult el a 
postakocsi Hrussóról, hogy a postakükl- mé- ! 
nyékét továbbítsa. Alig hogy a falut el­
hagyta —- mint lapunknak jelentik — egy 
otuber az nton megszólította Klabacska An- 
,;il postakocsiét, hogy vegye fel a kocsira.

A kocsis azonban nem tette meg, ha- j 
nem tovább hajtott. Negyedórái hajtás után 
ti országúton, az ut melletti árokból lövés 
dördült el.

A lövés a kocsis karját találta. A ko- 1 
Csm lebukott a kocsiderékba 8 a lovak a 
•óvástól megvadulva vágtatva haladtak az 
utón A lövés után, a mint azt, a kocsis 
«loadta, két ember ugrott ki az árokból éa 
fűtött a kocsi után, de a lovak agy elra- j 
gadták a kocsit, hogy azok nem tudták a I 
Kocvlr. elérni és nagy káromkodással vissza­
fordultak

A csendőrség a merénylőket Sejkó 
Mihály, Htavács János és Palka Ádám 
személyében letartóztatta.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Akik má« pénzén mulat­

tak. A múlt es tendő november havában 
két fuvaros, Győr fi István és Nagy 
András Fürst Ödön nagy háti bérletétől 
buza-furarozást vállaltak el A fuvaro­
zásra maguk mellé vettél, K. Szabó 
Istvánt, Dobó Józsefet, Dobó Gábort, 
Nagy Andrást, Szabados Virág it Jánost, 
Krss Jánost és Radocz Istvánt. Munka 
közben megszomjazott a társaság s szóra­
ját a nagyháti csárdában csillapi otla. A 
kontót pedig a Fürst Ödön búzájából 
fizették ki. A fuvarosok e miatt vala­
mennyien a vádlottak padjára kerültek s 
vád alá helyeztetett Tóth János kerülő és 
Zaveczki Ferencz vasúti őr is orgazdaság 
miatt. A főtárgyalás tegnap folyt le 
Szeöke Istváu bíró elnök lésével. A vád­
lottak közül a törvényszék Dobó Józsefet 
1 hónapi, Radoez Istvánt 8 napi, K Szabó 
Istvánt 1 hónapi, Nagy Andrást 8 napi. 
Györfi Istvánt 5 napi, Szabados Jánost 
8 napi fogházra Ítélte, Zaveczki Ferenczet 
és Dobó Gábort pedig felmentette.

§ Pónehamiaitők bttnpeve Pojdák 
András nngykárolyi és Armóa József hnga- 
méri lakosok két évvel ezelőtt hamis 1 ko­
ronás és 20 fillérek gyártására adták a fejti- j 
két. Csakhogy vesztükre, mert a csendőrség 
hamarosan tetten érte őket. A debreczeni 
királyi ügyészség, a melynek hatáskörébe 
tartozott a dolog, a két pénzhamisító 
ellen vádat emelt — és ennek alapján 
a debreczeni királyi törvényszék ma 
tartotta meg a főtárgyalást Szeöke István 
elnöklésével. Armós Józsefet, a másodrendű 
vádlottat, Lukács Emil ügyvéd védte, a ki 
logikus, érvekben gazdag védőbeszédben 
kérte védenezének felmentését. A törvény­
szék a bizonyító eljárás befejezésével, a vád 
és védelem elhangzása után Pojdák Andrást 
6 havi fogházra Ítélte. Lukács Emil véden- 
ezét azonban teljesen felmentette.

§ Petiodók a Kariin, (Táv­
irat.) Három napon keresztül folyt a i 
Kúrián a tárgyalás a gödöllői, valamint I 
a deési mandátum sorsa felett. Ma mind­
kettőt befejezték, de Ítéletet csak az 
el-ő felett hoztak. K szerint a Knría a 
Wolfner Tivadar gödöllői maiid tuma 
ellen beadott peticziót elutasította s kö­
telezte a kérvényezőket úgy a saját, jogi 
képviselőjük, mint a védő részére i 
2000 —2000 korona ügyvédi költséget 
fizetni — A deési választás tekinteté­
ben, melyen tudvalevőleg báró Dániel 
Tibor lett a képviselő, a Kúria kedden 
délelőtt félti/ órakor hirdeti ki hatá­
rozatát.

8 A magyar sió. (Fővárosi tudó­
sitónktól.) Érdekes határozatot hozott ma a 
királyi táhh egGk büntető tanácsé Frenreisz 
tanácselnök elnökláse alatt Egy sajtópör 
megfelebbezett. Ítélete foglalkoztatta a taná­
csot,. Sok pőre volt az ntólaó időkben Scher-

Alexsndrovics Miklósnak, a ki Oroszország­
ból szakadt ide és politikai menekültnek 
mondta mai.-át., tengette életét. Legutóbb 
egy fordító-irodát nyitott s ennek jövedel­
méből tartotta fenn magát, r.z az orosz 
ember sajtópert, indított dr. Balog M. Imre 
ügtvéd ellen, aki akkor, a mikor még hír­
lapíró volt, kellemetlen dolgokat irt Mólé 
Am a sajtóbiráság Balogot fölmentette s így 
került, ma az ügy másodf ku elintézés vé­
get a tábla elé A bíróság előtt végig le- 
folyt már a, bizonyítás, amikor felállt Seher- 
Alextndrovics s b lefogott panasza előter­
jesztésébe, mint a bíróságok elölt rendesen 
tenni szokta — német nyelven.

-- Magyarul nem tud? — kérdezte 
Frenveisz elnök.

— Nem, szólt a panaszos.
— Pedig anyanyelvén csak a vádlott 

védekezhetik iörvényeink szerint. E kérdés­
ben tehát határozni fogunk.

Erre a bíróság visszavonult s miután 
telj s egy óra hosszat tanácskozott, azzal a 
határozattal tért vissza, hogy német nyelven 
előterjesztett panaszt nem hallgat meg. 
Azonban elhalasztja a áár.yalást, hogy mód­
jában legyen a magyarul nem tudó pana­
szosnak ügyvédet vallani s ezzel képvisel­
tetni magát a kitűzendő íij tárgyaláson.

S2INHÁ2.
A kié szökevény Nagy sikereket, 

zsúfolt hazakat juttat eszünkbe ez az ope­
rett, abból az időből, a mikor még Perényi 
Margit aratta diadalait a mi színpadunkon. 
Akkor nagy, erős volt, Komjáthy operett 
társulata. Csak például említjük fel, hogy a 
szobalányt akkor Sárosi Paula, Carmeneitát 
Kállay Lujza játszotta. Tegnap a szobalányt 
Takács Mnr/aka « drámai szobrait énekelte, 
Carmeneitát pedig Bárdos Irma. Egy kis 
különbség a tegnapi és két év előtti előadás 
között Észrevette ezt a közönség is és il­
lúzió hiányában a páholy és földszint kedé- 
lyeakedett. a színpaddal. Nem vettük rósz 
néven, mert, tudjuk, hogy a milyen magas 
nivón áll Komjáthy társulatának drámai 
része, ép oly gyenge az, op- rette ensemble. 
Komjáthy is tudja ezt és a nyár folyamán 
bizonyosan segit ni fog rajta, különben 
aligha hódítja meg Kassát. A mi a szerep­
lőket illeti, természetesen Komlóssy Emmá­
ról emlékezünk meg első sorban, a ki teg 
nap is bájos volt — de újból bebizonyította 
azt, hogy táoczoperett nem vág az egyéni­
ségéhez. Kifejtette összes primadonnái eze- 
retetreméltóságát de nem aratott si­
kert — mert a szerep leglényegesebb ré­
szét, a tánezokat kifelejtette. Birdos 
Irma ilyen nagy szerepben a debreczeni 
közönség előtt nem érvényesülhet. Takács 
Mariska pedig csak művészi reputá­
cióját rontja, ha operettekben játszik. 
Igazán kár volt olyan fényesen bebizonyí­
tani, hogy egyáltalában nem tud énekelni. 
Faragó zsokéja sok derűs perczet keltett. 
Békeffy is elég ügyesen mozgott két jó 
elődje hagy 1 tékában. A rendezés erejéből, 
szíriéből mit sem vesztett. Sőt a csoporto­
satok talán elevenebbek, változatosabbak 
voltak, mint valaha. Hosszas betegsége után 
tegnap jelent meg először a színpadon 
Bartháné, a ki mindig rokonszenves a deb­
reczeni közönség előtt. (a. b.)
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* A helybeli ev. ref. templo­

mokban a lelkóazi szolgálatok jövő vasár­
napi (April 13.) sorrendje n^mi változást 
szenvedett. E szerint az istentiszteletek a 
következő sorrendben tartatnak meg : 1.
Nagytemplomban Kovács Zsigmond h.-lelkósz. 
2. Kőtemplomban renoválás miatt nem lesz 
istentisztelet. 3. Kossuth utczai templomban 
Kovács János iskolai felügyeld. 4. Ispotály­
templomban Mitrovics Gyula lelkész. 5. Sze­
gényházban Hajdú Zsigmond püspöki titkár 
6. Csapókertben Harsányi Pál esküdtíel- 
Bgyelő.

* Április 11. A hivatalos — 
muszáj — nemzeti ünnepet ma ünnep­
li k Magyarországon — már t. i. ott, a 
hol ünnepük. Debreczeuben nem lesz 
hivatalos ünneplés sehol sem. A város­
házára és a középületekre ugyan felhu- 
zatják a nemzeti lobogót, s a hivatalok­
ban szün ítélni fognak — de egyéb ün­
neplésben sem a tanács, sem a polgár 
ság nem vesz részt. És i y van ez jól 
— igy kívánja ezt márezius idusának 
hatalmas jelentősége.

* Az iparos-segédek tanfolya­
mának felügyelő bizottsága f. é. 
ápril 7-éntartott tanácskozásban elhatározta, 
hogy a tanfolyamot ápril hó 13-án vasár­
napon déli 12 órakor zárja he. A bezárást 
vasárnapon délelőtt 8 — 12 óra közt vizsgálat 
előzi meg az állami főreal-iskola első eme­
leti rajz-termében. Ugyan ezen napon 
10—12 óra közt lehet megtekinteni a tan­
folyam látogatói által készített szakrajzokat 
n reál-iskola második emeleti rajztermében. 
A vizsgálat részint az általános, közisme­
reti tárgyakra (számtan, mértan, ügyiratok 
kiállítása és a műhely i könyvvezetés elemei), 
részint a rajzokkal kapcsolatosan közölt 
szakismeretekre terjed ki. Úgy a vizsgálatra, 
valamint a tanfolyamnak tiunepies, habár 
egyébként egyszerit bezárására, az érdeklő­
dőket, különösen az iparos közönséget a 
felügyelő bizottság határozatából, meghívja 
a tanfolyam igazgatósága.

* Öngyilkos honvéd Hatal­
mas lövés ébresztette fel tegnap kora 
hajna ban a Péterfia utczai honvédlakta­
nya lakóit. A lövés zajára összefutott 
legénység az udvar egy félre eső helye 
felé tartott, a honnan pár perczczel 
az előtt a lövés hallatszott. Az illemhely 
ajtója zárva volt, azt erőszakkal kellett 
befesziteni. Az ajtó a zár lefeszirése 
után is csak nehezen engedett; érezhető 
volt, hogy valami súlyos lárgy u'ját 
állja Az ajtó végre is engedett és fel­
tárult. Az összesereglvtt legénység előtt 
ott feküdt halva a második század egyik 
derék szál legénye a 23 éves Székely 
Lajos közhonvéd Álla ala't hatalmas 
seb tátongott, melyből lassan szivárgott 
a párolgó piros \ér. Mellette feküdt 
szolgálati fegyvere, melyből egy töltés 
hiányzott, a golyó kérésziül fúrta agyát 
s a fejő búbján jött ki s a tetőzet egyik 
gerendájába fúródott. Az esetről rögtön 
jelentést tettek a szolgálatban lévő tiszt

nek, ki nyomban intézkedett a hulla 
kórházba való szállításáról és táviratban 
értesítette az öngyilkos Karczagon lakó 
szüleit. — Hogy a fiatal katonát mi 
vitte a végzetes tettre, senki sem 
tudja. Levelet nem hagyott hátra, titkát 

I jól megőrizte, magával vitte a sirba s 
igy az öngyilkosságáról elterjedt, birek 
nem egyebek merő kombiuáczióknál. 
Bajtársai szerették, mint. jó fiút és ki­
tűnő kollegát, tiszttársai mint jó kato 
nával meg voltak eb gedve. Kedélye vig 
volt, hisz még előtte való este is a le­
fekvés előtt, kitűnő hangulatban tréfál 
kozott baj társaival. Senki sem sejtette 
askor, hogy ez az aranyos kedélyű em­
ber halni készül s hogy holnap ilyenkor 
már ott fekszik néma ajkakkal a csapat 
kórház márványasztalán Temetése ma 
délután 3 órakoa lesz az ev. rét. egy­
ház szertartása szerint a honvéd csap -t 

; kórháztól.
* Böjti iatentiszteletek. A gör. . 

katli. kápolnában ma délelőtt fél 9-kor
i előszentvltek sz. miséje, este G órakor pe­

dig böjti ajtatosság és prédikáció tartatik.
* Folyamodás a fogházból.

i Sütő Sándor törvényszéki napdijast egy 
biczikli eladása miatt sikkasztásért 

í fogházra ítélte a debreczeni királyi 
törvényszék. Sütő Sándor most tölti 
fogházbüntetését s mig ő hibájáért 
lakói, szegény édes anyja, akit keres­
ményéből ő tartott fenn, minden támo­
gatás nélkül a legnagyobb nyomorban 
él A fiú, hogy anyján némileg segítsen, 
kérvényt adott be a fogházból a ta- 

j nácshoz anyja támogatása végett A 
szegény ügyi bizottság tegnap tárgyalta 
a kérvényt és a szegény Sütő Sán- 
dornét némi ideiglenes segélyben ré 
szesitette.

* A szegényügyi bizottság 
ülése. Ha humorizálni akarnánk, akkor igy 
kezdhetnénk a szegényügyi bizottság tegnapi 
üléséről szóló tudósításunkat:

— Szegényes bizottság az a városi 
szegényügyi bizottság 1

De mert nincs kedvünk humorizálni 
egy nagyon komoly dologgal, hát csak igy 
szárazon konstatáljuk, hogy a bizottság teg- 

; napi ülésén Oláh Károly elnök, Illésy Gyula 
! jegyző, Kis Lajos szegényházi gondnokon 

kívül két tag : K. Tóth Kálmán és Márk 
Endre jelent meg. Példás ügybuzgalom, di­
cséretére válik a bizottság tagjainak. A gyű­
lésen különben első sorban Kiss Lajos gond­
nok jelentését hallgatták meg, amelyből ki­
tűnt, hogy a szegényháznak a múlt hónap­
ban 104 ápoltja volt. Ebből a múlt hónap­
ban 23 b t' geskedett, de egy sem halt meg. 
A szegén) ház legidősebb lakója egy 95 éves 
asszony, «ki Öreg kora daczára is jó egész­
ségnek örvend. A segélykérvényeket majd 
mind kedvezően intézte el a bizottság, egy 
kérvényezőnek Szegedi Mihálynak pedig 
egyszer és mindenkori segélyt utalt. ki.

* Tieztelottel értesítjük a nagyér­
demű közönséget, hogy a virág-palánt áru­
lását, a városház elől a nagytemplom előtti 
térre helyeztük át.

1902 április íi.

* A kanyaró Járvány nem 
szűnik. Sárváry Gyula dr. városi fő 
orvos tegoap hivatalosan jelentette a 
polgármesteri hivatalnak, hogy a kanyaró 
járvány még mindig grasszál. A tiszti 
főorvos jelentése alapján a polgármester 
elrendelte, hogy az iskolák szünee a 
járvány miatt ápril 24 ig metjhosszob- 
bittassék. April 24-ig az országos tanít i 
árvaház növendékei is internálva lettek.

* A nyolczvanhét évea utcza- 
seprő. Kostya András huszonhárom eszten­
deig szolgálta a nemes várost és ebből 
15 évet az utczaseprés kemény mesterségé, 
ben töltött el. Egy fél esztendő óta, amióta 
a 87-ik év terhét hordozza a vállán, nem 
emelte fel az utczaseprüt, mert reszkető 
keze nem bírta. Hogy aztán mégis ében 
ne veszszen agg korára, folyamodott a ta­
nácshoz egy kis segítségért. A városházán 
belátták, hogy az öreg utczaseprő már 
teljesen munkaképtelen — minden ellen­
vetés nélkül felvették a szegényházba. A 
vén utczaseprő legalább fedél alatt fogja 
majd kilehelni öreg, munkában megtört

! lelkét.
* Érettségi vizsgálatok a 

debr. ev. ref. fögymn»siumban.
A debreczeni ev. ref. fógymnasiumban a 
folyó iskolai évben az ér ttségi vizsgá­
latok határideje a következő : 1. május
6—7 én a Vili. osztály magánvizsgálata 
2. május iU-én a VIII osztály osztály­
vizsgálata. 3. május 12 — 16 napjain 
érettségi vizsgálatok. 4. junius 2i—28 
napjaio szóbeli érettségi vizsgálatok. 
Jelentkezni kell a magánvizsgálatra május 
4-én déli 12 óráig, az érettségi vizsga- 

I latra május 11-én déli 12 óráig. Deb- 
reczcn 1902, április 9-én. Az ev. ref. 
főgymn. igazgatósága

* A polgári kerékpáros egylet 
évi közgyűlése. A polgári kerékpáros

j egylet április 19-én ette 8 órakor tartja 
! meg egyleti helyiségében évi rendes közgyű­

lését. Tárgy: Évi jelentés. Számvizsgálók 
évi jelentése. Pénztári jelentés. Választmány 
felmentse. Választás. Alapszabály módosítás. 
Indítványok. Okvetlen megjelenés kéretik. 
Lukács Vilmos titkár.

* A Debreczeni Torna és Km 
I lékpáros Egyesület választmánya e no

fi-án tartotta legutóbbi ülését. Legfontosabb 
tárgya volt a sporttér ügye. Laszgallncr 
ügyvivő elnök bejelenti, hogy a kerékpálya 
feltöltése, a labdázótér és a tennispálya el­
egyengesse megtörtént. Hátra van az agya­
gozás, a tribün, öltöző, kerítés, ut s egyébo 
mellékmunkálatok. E'.eknek költsége mintegy 
3000 korona lesz. Minthogy az eddigi mun- 
kólátok az egyesület pénztárát kiüriteUé*, 
a választmány azt határozza, hogy kölcsön 
utján fedezi a még szükséges 3000 koron , 
úgy hogy az egylet belép a Kölc-mnös-Seg 
lyező-Esyesületbe. E czélra jövő vasárnap» 
e hó 13-án délután 4 órakor rendkívüli Ml 
gyűlést tart. Az idő rövidségére való ^ki- 
tettel e közgyűlés csak a hírlapokban cn , 
egylet fekete tábláján hirdetendő, a ni . 
ezt az alapszabályok kívánják. Addig 
azonban megbízza az elnökséget, hogy 
agyagszállitást kezdje meg s a kölcsön ügy 
ben lépjen érintkezésbe az illető^ iiéj7e ' 
A nyár közeledik, a mnnka sürgős. Ver» . ■ 
A márezius 9-én tartott háziversenyrőls , 
jelentést a választmány örömmel tudom
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veszi 8 köszönetét szavaz a verseny rende­
zőinek, első sorban azonban s fóképen Mayer 
Margit kisasszonynak, a kinek buzgó fára­
dozása tette lehetővé, hogy e' ünnepélyen 
először jelenhetett meg egy 30 tagú riőcs^pat. 
A kik látták, gyönyörűségük telt benne. 
Örvendetes tudomásul szóig 1, hogy az or­
szágos tornaszövetség, melynek elnöke Bör­
ze vi ez Albert államtitkár, márc/ius 9-iki 
versenyünkről s a nőcsapat felléptéről a 
Sportvilág-nak küldött jelentésből értesül­
vén, igaztza'ósáei ülésén a tényt elismeréssel 
vette tudomásul, valamint hogy elismeréssel 
látja az egylet buzgólkodását a Sport tér 
megalkotása s a foothall játék ápolása körül. 
Taglétszám. Titkár bejelenti, hogy ez évben 
16 rendes és egy alapító tag lepett be az 
egyletbe, kilépését 2 tag jelentette; ez<-k a 
félév végével kilépnek. A nőtagok kö-ül, kik 
ez idén először fizetnek évi 5 kor. tagsági 
dijat (heirási díj nincsen), a hozzájok inté­
zett levélbeli kérdésre öten jelentették ki­
lépésüket s igy 19 nőtagja maradt az 
egyletnek. — Adományok. A Dehreczeni 
Első Takarékpénztár és az István gőzmalom 
adományaikkal (30 és 25 kor.) ez évben is 
támogatták egyletünket. Ezért a választmány 
ez intézeteknek jegyzőkönyvi köszönetét fe­
jezi ki. Rugólabda. Titkár bejelenti, hogy a 
rugólabda játék márczius 22-én kezdetét 
vette s a húsvéti szünet után tovább 
foly. E héten már meg is kezdetett.

* Ar. Izr. templom betörőjét
^fogták, A rendőrséghez jött táv rati 
értesítés szerint a dehreczeni orthodox 
izraelita templom betörőjét elfogták. A 
távirat Nagyváradról jött, a hol a tolvaj 
az ügyészség börtönében várja ügye 
1 bonyolítását. A vakmerő betörőnek 
R tn (S nai) Ferencz a neve, a ki Deb- 
mezonból Ujfehértóra szökött s ott is 
kettős bi-törést követett el egy éjszaka. 
Azóta bt kalandozta az országot s min­
denütt követett el kisebb-nagyobb mérvű 
lopást agy betörést. Rossz sorsa végre 
Nagy SzalonUra vi te, hol elfogták. 
Nyughatatlan vére ott sem hagy a nyu- ; 
Sód ni és az izraelita templomba be őrt. ■ 
Szerencséje azonban elhagyta, a betöré- j 
srn rajta vesztett, elfogták és erős fe- j 
dezet alatt kisérték Nagyvárad a, a hol j 
az ügyészségnek átadták. De reczenben 
a betörő kinyomozásával Dobos rendőr- i 
biztost bízta meg a bűnügyi osztály, a 
ki akkor egy csavargót figyelt állandóan, 
mert ezt többen látták a betörést meg­
előző napon a templom körül ólálkodni. 
Dobos rendőrbiztos most ezekkel a 
tanukkal átmegy Nagyváradra.

* A dehreczeni zenede alsó és 
kozep osztályú növendékei haladásinak be- 
tWatása végett folyó 1902. évi ápril hó 
13-án, vasárnap hmgverseny-matinéet ren­
deznek, melyre az érdeklődő közönséget tisz­
telettel meghívja az igazgatóság. Műsor:
D Hoffmann K. Rózsabimbó. Zongorán 4 
,, zre* Előadják: Jánossy Margit és Csáthy 
Ilona. 2. Ehrhardt A. 38. mü. Sicilienne. 
Előadja: H. Nagy Jenő. 3. Brück Gy. 108. 
teü. Mazurka. Előadja: Darvas Alice. 4.
. !t0 Dy. 108. mü. Vidámság. Zongorán 4

ezre. Előadják: Donogán Klára és Katicza.
P .Chopin Fr. 69. mü. 2 sz Keringő. Előadja: 
Kozsa Ilona. 6. Verdi Singelée. 127. mü.

»fand Aida dalműből. Előadja: Pénzes 
tiyula. 7. Grieg E. 46. rü. Peer Gynt—Sui- 
“*!? • Anitra táncza. Zongorán 4 kézre. Elő- 
o : Zádor Margit és Suchán Bella.

’ . 0z**'t W. A. Es dur Symphonia Menu- 
„ .Je' Jr®1 zon8or<íra, 4 kézre átirta Gobba- 

8 Előadják: Egmann Margit és Simonffy

Lóna. 9. Verdi-Singelée. 107. mü. Ábránd 
Traviatadalműből. Előadja: Podolsky Margit. 
10. Székely I. VI. magyar ihapsodia. Elő­
adja: Harsány! Kálmán. 11 Schubert F. szá­
raz virágok. Mihalovich Ö Ereszkedik le a 
felhő. Énekli: Kelemen Mariska. 12. Haydn 
F. Andante con variazioni. F moll. Előadja: 
Szarukány Klára. 13 Dancla K 100. mű. 
Románcz és mazurka. Előadja : Papp Mariska. 
14 Erkel F. Hunyadi László dalmű hattyú­
dala. Előadja Grünvald Alicze. 15. Brück 
Gy. 13. mü. Magvar tánezok. Előadják: 
Darvas Alicze és Rózsa Ilona. Az ének s 
hegedű számokat zongorán kiséri: Fried 
Gizella, Szatmári Erzsébet, Weisz Ella. A 
műsor egyes számainak előadása alatt az 
ajtók zárva tartatnak. A 7. szám után 5 
pereznyi szünet. Kezdete d. e. 11 órakor 
pontban.

* Megdézamált menyass­
zonyi kelengye. Érdekes eset 
foglalkoztatja most a rendőrséget. — 
Deutsch József csegei kereskedő ugyanis 
hónapokkal ezelőtt egyik helybeli ke­
reskedőnél egy ládát helyezett el 
letétbe. A láda azóta ott feküdt a 
kereskedő egyik raktári helyiségében. 
A napokban Deutsch, ki különben 
fiatal házas, utazásából hazaérkezett 
Ősegére és levélben felkérte dehreczeni 
kollégáját, hogy küldené el rét-zére a 
nála hagyott ládát. A levél ntán pár 
napra csakugyan megérkezett a láda 
Dvutschék, kik a felbontásnál meg­
lepetve látták, hogy a láda tartalmát, 
mely a felesége menyasszonyi kelen­
gyéjét tartalmazta, alaposan meg­
dézsmálta valaki, mert belőle mintegy 
200 korona értékű ruhanemű hiányzott. 
Deutsch nyomban jelentést tett az eset­
ről a helybeli rendőrség bűnügyi osz­
tályánál, ahol most szorgalmasan kutat­
ják, hogy vájjon hol és ki követte el a 
lopást.

* Tartalékosok fegyvergyakor­
latai. A közös hadügyminiszter az idei had­
gyakorlatok iránt legutóbb kiadott rendele­
tében a legénység behívását illetőleg úgy 
intézkedik, hogy a földműveléssel foglalkozó 
tartalékosok oly időre hivandók be, midőn a 
gazdaságban nélkülözhetők; ellenben a tisz­
tek és hadapródok csak igazolt sürgősség 
esetében kérhetik ideiglenes felmentésüket, j

* A dehreczeni kereskedelmi 
tanintézet 1848. április 11. emlékezetére
f. hó 11-én d. e. 10 és fél órakor ünnepélyt j 
rendez. Tárgysorozat: 1. Hymnus, énekli az 
ifjúsági énekkar. 2. Megnyitó beszéd, tartja ] 
Dr. Szántó Sámuel tanár ur, az „Önképző- I 
kör“ vezető tanára. 3. L’Argentine, Ketterer 
E.-től, zongorán előadja Fenyő Imre II. évf. i 
tan. 4. Diadal ének, Farkas Sándortól, sza­
valja Kertész Kálmán II. évf. tan. 5. Eg' - ; 
veleg Hunyady L. operából, előadja az ifj 
énekkar. 6. Ápril Jl. emlékezete, irta és 
felolvassa Kovács Lajos III évf. tan. 7. Ma­
gyar népdalok, zongorán előadja Jamnik 
Etu-ka k. a. 8. A vén czigány, melodráma, 
Farkas Imrétől Balogh Ilonka k. a. zon- 
gorakisérete mellett szavalja Bunde Pál 
Ili. évf. tan. 9, Szózat, énekli az ifjúsági 
énekkar.

* Kitüntetett zenede! tarár czi- 
men hozott tegnapi hírünkbe a hetük ör­
döge sajtóhibát lopott be. A kitüntetett 
tanár neve ugyanis nem Glück, hanem 
Brück Gyula.

* Felolvasó estély. A dehreczeni 
kereskedő társulat tegnap esti felolvasó es-

I télye iránt méltó érdeklődést tanúsított a 
I közönség s általános figyelemmel hallgatta 
I Csiky Lajos érdekes felolvasását. — 

Kü'önöseu nagy és élénk tetszést aratott 
Szoyka Gyula ismeretterjesztő előadásával, 
amelynek érdekességét növelte az a körül­
mény, hogy vetített képeket is bemutatott. 
Mindkét közreműködőt zajosan megtapsolta 
az egybegyült díszes közönség.

* Hirtelen halál az utozáa.
Megrendítő eset történt tegnap este ke­
véssel 8 óra előtt a Péterfia-ut< zán. — 
Szomorú hőse egy szegény munkás em­
bernek, Balogh Lajosnak a felesége. 
Tegnap este a fent irt időtájban a férje 
karján ballagott hazafelé. Lakásához 
közel régi szívbaja elővette és éles si­
koltást hallatva eszméletlenül rogyott 
férje karjai közzé. Pár perez alatt nagy 
tömeg vette körül a szerencsétlen csa­
ládot, kik közzül többen, látva a ve­
szélyt, orvosért siettek. Láng Sándor 
dr. csakhamar megérkezett a helyszínére, 
de már későn, mert az idős asszony az 
az alatt egy kapu alatt,- hova időközben 
helyezték, — kiszenvedett. Az össze 
gyűlt tömeg a megrendítő eset nyo­
masztó hatása alatt oszlott szét.

* Czigánytemetée. Rácz Gyula, a 
ki pár év előtt Rácz Károly dehreczeni 
zenekarának segédprimáea volt, Nyíregyházán 
meghalt. Rácz Károly zenekara ma Nyíregy­
házára utazott, hogy vo t társukat bus ma­
gyar nótákkal kisérjék utolsó útjára. A ze­
nekar tagjai díszes koszorút, is visznek 
magukkal.

° A szerencsétlenül járt család­
hoz a tegnapi nap folyamán a következők 
küldtek jótékony adományokat: Bodnár ez­
redes ur 3 koronát, Kafka ezredes ur 2 ko­
ronát, Csikes Jenő ur 1 koronát és Vilár 
Mihályné 1 koronát. A család tagjaié helyen 
mondanak a jótékony segélyezőknek kö­
szönetét.

* Az izr. hitközségi tagok 
figyelmébe. Értesitletnek a t. tagok, 
hogy a Deák Ferencz-utczai templomban az 
istentisztelet további rendelkezésig a követ­
kező időben fog tartatni és pedig: Péntek 
este 6 órakor, szombaton délelőtt 9 órakor, 
délután fél 5 órakor. Köznapokon reggel 6 
órakor és este fél 7 órakor.

* Igyunk szénsavval telitett obesi 
artézi forrásvizet, vegytiszta, legjobb, leg­
egészségesebb, legűdftőbb ital. Ládákban ház­
hoz szállítva félliterenként 4 fillér, szénsav 
nélküli ivóvíz másfél literes üvegenként 8 
fillér. Kapható mindenütt. Főraktár Piacz- 
utcza 7. szám.

TÁVIRATOK.
Orayággyülée.

Budapest, ápril 10. A képviselőház 
mai üléséről szóló tudósításunk kiegészíté­
séül adjuk a következőket: Saivák I, re és 
Hortoványi beszéltek még az ülés végén, 
niig Szemére Miklós kérte, hogy beszédét a 
legközelebbi ülésen mondhassa el. A Ház 
végül kimondotta, hogy holnap a hivatalos 
nemzeti ünnepre való tekintettel nem tart 
ülést.
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A milliós kártyajáték.
Héci, April 10. A József-vár ősi 

járásbíróság ma tárgyalta a Jockey- 
klub-beli hírhedt miiliós kávgyaj -itők 
ügyót Vádlottak gyanánt Szem ere 
Miklós, Pécsy Andor, Potocky József 
gróf, Pallavicini Béla és Alfonz őr­
grófok, gróf Trantmausdorf Lajos, grót 
Skicinszky Ádám, gróf Kinsky Jenő, 
továbbá Kaiserhelm Alfréd és Bősen 
feíd-Degelincz Miklós bárók szerepeltek, 
kik személyesen nein jelenvén meg, 
ügyvédeikkel képviseltették magukat. 
A vádlottak sorsát a klub szolgák val­
lomása döntötte el s ezek alapján a 
bíróság mindenik vádlottat 1000 — 1000 
korona pénzbírságra, illetve 24 órai 
elzárásra Ítélte. A bíróság Ítélete to­
vábbá a külföldi vádlottakat : Potocky 
grófot, Szemere Miklóst és Péchy An­
dort kitiltja Ausztria területéről. Most 
már c<ak az a ké-dés, hogy ez utóbbi 
része az Ítéletnek hogy alkalmazható 
pl. Szemere Miklós ellen, aki tudva­
levőleg a külügyi képviseletünknek 
;endeíkozési állomáuybau lévő tagja.

Bülov Béosben.
Budapest, ápril 10. Bécsből jelentik, 

hogy a király Bülow kauczellárt ma délelőtt 
hosszas kihallgatáson fogadta.

Diplomáddal konfliktus ©gy 
ozikk miatt.

Budapest, ápri 10. Rómából jelen­
tik, hogy Olaszország és a schweitzi 
köztársaság közt dip omácziai szakadás 
állott be egy hírlapi czikk miatt. Egyik 
schweitzi lap ugyanis rendkívül sértő 
hanga czikket hozott a napokban a 
meggyilkolt Umbertó királyról, minek 
következtében a barni olasz nagykövet 
elégtételt, kért a szövetségi inácstól Az 
elégtétel-dús megtagadtatváu, az olasz 
nagykövet nem tehetett mást, minthogy 
elhagyta a köztársaság területét s ezzel 
a két állam között megszűnt a diplo­
máé iái összeköttetés.

HÍREK.
Éjjeli posta.

X Gyilkos katonaszökevény.
(Éjjeli express tudósítás.) Popovics Brankó 
moldovai legény ezelőtt két évvel :t sorozás 
előtt átszökött Szerbiába s azóta cs k úgy 
titokban járt haza egy-két napra. E napok­
ban meghalt az anyja. A sorozás épen folya­
matban van a járásban s a jegyző meghagyta 
a két községi szolgának, hogy figyeljék meg 
Popnvicsot. Paumer Milos és Sziricski Szve- 
tozár községi szolgák az utasításhoz képest 
a dunaparton lesték a legényt, a ki éjnek 
idején csolnakon megérkezett. Amint partra 
szállott, a két szolga mellette termett és be 
akarták kísérni. De Popovics tőrt rántott elő 
a azzal Paumert mellbe döfte és elfutott. 
Sziricski üldözőbe vette a legényt, de ekkor 
Popovics megállóit és Szíri rákit lelőtte. A 
gyilkos elmenekült.

X A belga forradalmi moz­
góm. (Éjjeli express tudósítás) Brüs- ! 
Colból jelenti egy távirat: Tegnap este 
a Népházábói mintegy 1000 ember vo- , 
null a Ruo Senpinre, ahol egy klerikális 
képviselő lakik. A rendőrség utjít á! ta 
a tömegnek. Az összeütközésnél több 
ember köztük két rend ,r megsebesült. 
Schaarbeck külvárosban egy népcsoport 
h&roui rendőrt egy kávéházba szorított 
és a kávéházat kifosztotta. A zavargók 
revolverrel lövöldöztek es a rendőröket 
megsebesítették. Egy másik népcsopoit 
bejárta az utczákat és beverte a jezsuita 
templom és a papnövelde ablakait. A 
Ruö St.-Frangoisban levő rendőrségi iroda 
előtt este csődületek voltak, miközben 
revolve; lövések is eldördültek

Haroz a Száva közepén.
— Saját tudósítónktól, —

A Száva folyó mentén levő Kupinovo j 
község lakosai nagyobbáva halászattal fog- | 
1 ilUozn.uk. A foiyónak a szlavóniai oldalon j 
levő részén horvátok, a másik részén szerb j 
alattvalók halásznak. Halászat köz-bon hol 
az egyik, hol a másik fél átmegy a határon, 
a mi miatt gyakran előfordul a verekedés 
köztük.

A múlt héten több szerb halász — 
mint tudósítónk jelenti — átment a horvát 
határra Amint ezt észrevették a horvátok, 
négy kupinovoi lakos, Szimics Jóczó, Broz- 
dik Antal. Szelárics Avrám és Kutnyákov 
Milán csolu.kba ültek s odaeveztek a szer- 
bekhez, asik szintén csolnakon a hálót húz­
ták. A horvátok el akarták venni a hálót a 
szerbektől, akik aztán megtámadták a hor- 
vátokat

A horvátok egy szerb halászt halánté­
kon iVöltek, aki kibukott a csolnakbó! és 
elmerült a habok között. A szerbek erre 
revolverrel több lövést tettek a horvátokra, 
kik közül Szimicset halálosan, Brozdiknt 
pedig súlyosan megsebesítették. A szerbek 
ezután elmenekültek.

Mindkét ország csendőrsége megindí­
totta a vizsgálatot.

Az őrangyal,
— Regény. —

Irta: Than Gyula.
(Folyt.)

Jolán az ajtónál állott. Nehéz fügyöny 
omlott le az ajtónál, o mögött l«tt tanúja a 
jelenetnek. Az ügyvéd újra gyanútlanul bn- 
szélt, Jolán pedig visszafojtott lélegzettel 
hallgatott.

— Asszonyom 1 Az ön viselkedéséből, 
szavaiból s különösen abból, hogy mai esté­
lyére nem l ivott meg: azt köv- tkeztetem, 
hogy amikor vallomásomra biztató Ígéretet 
tett, ezt nem a szivénél, uem roltonszonvből, 
még kevésbé szeretőiből, hanem egyszerűen 
azért tette, hogy ideig-óráig lerázzon a 
nyakáról.

— Miért erőszakolja, hogy önhöz 
menjek ?

— Nem volt erőszak. De miért hite­
getett ön asszonyom.

— Akkor zavart voltam. Még mindég 
határa alatt állottam annak az izgalomnak, 
amelyet a kápolnaiak lényégé'ő lázongása 
idézett elő... Éu mngam sem tudom mit 
mondtam önnek. Akármit mondtam, nem a 
szivemből s nem megfontoltan mondtam 
Ne vegye komolyan. Bocsásson meg érte. 
Ahogy ön szeretné, én nem érzek önnel. 
Két férjem volt már. Nem akarok újra férj­
hez menni. Nagy leányom van. Annak aka­
rok élni.

-• Úgy, tehát elutasít.
— Vegye úgy.
— A leánya miatt.
— Miatta is.
— Ezért egyezett bele, hogy a leánya 

csaknem ajtót mutatott nekem.
— Nem volt módomban meggátolni. 

Nagyon szeretem a leányomat.
— Ez az ok, hogy a mai estélyre nem 

hivott meg.
— Ez.
— Talán elhatározta azt is, hogy soha 

sem hiv meg.
— E felett m*g nem gondolkoztam.
— Nos hát asszonyom, tartozom önnek 

kijelenteni, hogy én ennek daczára is eljöt­
tem s el is fogok jönni mindég, mert nekem 
itt jogaim vannak s mert én itt nagyon jól 
érzem magamat.

— Folyt. köv. —

INGATLANOK FORGALMA.
ifj Pallagi Sándor veszi a debreczeni 

479 sztikvben foglalt Rakovszkyutcza 15. 
sz házat., Pallagi Sándor és neje Debrec e- j 
czeni Zsuzsánától 2600 kor.

Nagy Juliánná Szekeres Istvánná veszi j 
a debreczeni 5362 sztjkvben foglalt Eötvös- 
ulczft 81 sz. háznak Nagy Gábor, József, i 
András és Mihály illetőségeit 4960 kor: j

Nagy Gábor és neje Karándi Juliánná j 
veszik a debreczeni 98 sztjkvben foglalt uj ! 
osztású földből a Nagy Juliánná, József, 
András és Mihály illetőségeit 4296 kor.

N gy József és neje Gere Zsuzsánna 
veszik a debreczeni 98 sztjkvben foglalt 
ondódi földből a Nagy Ju iánna, Gábor, 

i András és Mihály illetőségeit 3840 kor.
Vanka Foren ez né Szilágyi Borbála 

veszi a debrecacni 4450 sztjkvben foglalt 
; Rtkovszky-utcza 36 sz házat Bekecs István­

tól 7100 kor.
Nyilas János veszi a debreczeni 7485 

sztjkvben 3888/69 hrsza foglalt Csapó­
kért meletti majorsági földet Kitz Lajos és 
társaitól 750 kor.

NYILTTER. *)
Fogorvosi műterem

Fogorvosi mtitermf met e hó 25-étől 
kezdve Bethlen utcza 54. szám 
alól Koasuth-utoza 26. szám sJ* 
(Kardos féle ház) helyezem.

Dr. Winkler Jenő
egyetemes orvostudor, fogorvos

SZINLAP.
Ma pénteken, „C* bérletben:

Á virágfakadás.
SZEMÉLTEK:

Kovács Péter — — Faragó •
Márta, neje - — — Szigeti L-
Nelli, unokabuga. ~~ —- Berláoy
Ödön, uookaöcscse —

Ezt követi:
Pillangó kisasszony-

Dráma 2 felvonásban.

Fleischer
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I 1A legújabb

nöi-ruha szövetek, detain,

I” batist, zephir és minden- 2 
féle mosó ruha-kelmék ff

W őrijei 'VíÉiliae^téíc'by ri *•
^ raktárra érkeztek H

5 Donogán és Somossy |
IKunz József és Társa utódai H 

czégnél Debreczen. Kistemplom ha/ár.Q

KAMPÓK.
Van szerencsém a t. hölgyközönséget 

értesíteni, hogy bécsi be ásárlási utániból 
hazatérve, magammal hoztam ez Idény

női-kalap újdonságait,
melyek a legkényesebb igényeket is kielégí­
tik. Úgyszintén gyermek kalapokban is
nagy választék.

Újdonságaim szives megtf kiütésére tisz­
telettel meghívom a t. tölgy közönséget.

FEIN KARÓÉIN*. 
KŐ-ÜZLF.T: Debreczen Kossulh-n. 8.

(a színház mellett )
fiók-üzlet: H- Böszörményben-
Gyász kalapok a legrövidebb idő 

altit elkészülne..

ÜKBRBl^ihKÍ ÜlÜíii

á legbiztosabb és évek hosszú sora 
óta légióéban bevál

ági magvak,

Kontsek Géza
előbb GASZNER KÁROLY

magkereskedésében, Kossuth-u. 7. kaphatók.
Nagv fogyasztóknak és viszonteláru- 

sitoknak jelentékeny kedvezmény.
w Nagyképes árjegyzék ingyen, -»e

Megérkeztei
a legszebb tavaszi újdonságok

t«e Bl

Blúz selymekben, Te nis, Chiné 
és De laene szövetekben, nap­

ernyőkben
Szabó Lajos fiai czégnél,

Debreczen, RöKgatér.

Mariik- és Hitelintézet
Csapd utoza 4. sz&mu házában

egy nagy

kettős bolthelyiség
azonnal; Ugyanott 2 szobás

elöszobás gargon-lakás
május 1-től kiad». — Értekezhetni az 

intézet vezérigazgatójával.

Moly, kár ellen tetősül) is meg- 
, óvd intézet

VEGH GYULA
a iioaixiest-r,

Debreczen, Grot’ D -geufeld (Rózsa) tér
........ I 3. sz. Szikszai ház -

Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ség becses figyelmét felhívni elsőrangú 
szücs-mühelyein b1 rendezésére, ahol 
< lvállaiok minnenféie téli ruhák nyári 
gondozását, u. m. utazó bundák, láb- 
vedök. kocsi takarók, szőnyeg k, női- 
és férfi-felöliök stb. a legnagyobb fel­
ügyelet mellett elfogadok. Miihelyem pon­
tos és szolidságáról méltóztassék meggyő­
ződni.

A nyaralásra beadott ruhák tűz ellen 
biztosított helyen tartatnak.

Levelező lapok czimemre kül­
dése után házhoz is elküldök.

Feller-féle Elsa-FÜid |f
ELSA“ védjegygyeiaz

xV,.)i arany- és ezüstérmekkel lett a ber- 
lini, londoni, marseillei, nizzai, 
római és párisi kiállításokon ki­

tüntetve.

Minden tévedést elkerülendő
ezennel felkéretik a í. nagyközönség, hogy az „ELSA-FLUID“ 

vásái lásánál világosan

77Feller“-féle Elsa-Fluidot
kérjen.

IFCíllSF-félö „Elsa-Fluid“ nélkülözhetetlen nép- és házigyógyszer, mely biztos és gyors segítséget nyújt. : 

T9í 1 „ — -PZ1/X T?lnn T?1 ni4tí ezerszer kipróbált kitűnő nSvény-eszencia-fluid, mely csodás hatással segít* eiler-tele „Msa.-r ÍUICI é8 gyógyít a legtöbb betegségnél.

‘PaII Ai« fólű T?*1aQ m'nt azt 12 546 elismerő levél igazolj», kipróbált szer fejfájás, fülzugás, idegfáj- |
* euer-ieie .jJjJLbíl^llUIU. dalom, reszketés, gyengeség, bágyatítság ellen; gyógyít fogfájást, rossz szájszagot és
_--------------------  - - ~--------  erősiti a foghust; biztosan gyógyít hülés vagy légvonat áltál támadt izomfájdalmat,

oldalszur^st, szaggatást, koszvényt reumát, csuzt, megmerevedést, kéz- és lábfájást; 
szemviznek kitűnő ; - iöliilmulhatatlan búimnál, köhögésnél, rekedtségnél, láznál, izzad­
ságnál, légi vagy uj gyomorbajoknál, étvágytalanságnál, ájuldozásoknál, kólikánál gyomor­
nyomásnál, has- és gyomul görcsöknél és sok más bajoknál. A hálás paciensek sajat tapuszta 
latból írjak, hogy a

Palim* fáin T?laa TTlnífl66 bfljoknál is gyorsan és biztosan segit, melyek a használati
* 611Cr-IGlu wljlbdr.r 1U1U utasilásban nincsenek megemlítve Nehéz esetekben orvosi
— 1 tanács veendő igénybe a „FELLER-féle ELSA-FLUID“

mikénti használata miatt, mert számos orvos, ki e szert betegeinél megpróbálta, az i. legmele­
gebben ajánlja.

’er-féle „Elsa-Fluid444 csak az, mely s minden üveghez mellékelt használati utasításon 
a „Feiler“ nevét viseli és melynek minden üvegje a fönt lát­
ható nEl»a“-védjegvgvel van ellátva.

ÍKl "Dir.» T?lní/l41 semmiféle más Fluiddal nem tévesztendő el -- és tanácsos 
vll0.í,”I01b 111111 határozottan „Feller“-léle „Elsa-Fluidot“ kérni.— óvakod-

---- -̂-r===:-—-- jU[)k utánzatoktól. — Mindenki, ki a „Feller-féle Elsa-Fluid“
készítőjének egy utánzatot küld, jutalmat kap.

-~~" — Használati utasítások és prospektusok ingyen és bérmentve küldetnek.

ÁRAK:
1 tuczat Feller- 

„Elsa-F.uid ára 
póstán bái hova

bérmentv?
5 korona.

2 tucat 8 k. 60 f.
3 „ 12 , 40 „
4 „ 16 „ — „

12 üvegnél keve 
sebb min küldhető 

postán.

Bérmeníve és ingyen csomagolással kiikl utánvéttel vagy a pénz előzetes beküldése után az egyedüli készítő:
gyógyszertára a „Szent-Háromsághoz“ ő csász. 
és kir. fensége Bourbon Fuiöp foherczeg udvari szál 
Utója. STUBICA. Templom-utcza Zágráb-

megye.
Főraktárak Budapesten: Törők József gyógyszertáia, Király-utcza 12., Dr. Egger „Nádor-gyógyszertára", Váczi-körut 17.

Zoltán Béla gyógyszertára, Nagykorona-utcz «a 23.

oonnonive on lugjrcu wiuir.guioo^»i T v,‘vv,m - r'“

Feller V. Jenő
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« / • I három szobás utczai lakás Nyom* 
Iw IdO '' tató utcza 7 . sz.

A VenkerIben verenda
1 szoba. konyha, 

május
1-től -szept. 15-ig — az Átkos földön 2 
szoba, verenda, konyha, kamara május l-tol 
november 1-ig kiadó Értekezhetni József
kir.-herczeg-utcza 17. ____________ ___
fis • elárusítóim egy női
hgy ÜJíyGS felöltő áruházban fel­
vétetik . Czim a kiadóban.________________

I tanítást legmagasabb
Zlin t)<iÍ Ulil fokig el fogadok, czim- 

balmot alaposan s tartósan hangolok. Szoc- 
henyi-utcza 8 . szám .

ú
I reimas,

á tézi, jóviz vagy rossz viz'g, cseileg kutak 
javítását jutányos ár mellett LADÁNYI FE- 
RENCZ kútfúró mester és vizvezető Debre- 
czen, Eötvös-utcza 80.

Világhírű „Marleil“ cog-
Debreczen és vidéke részére egye­

led! dűli főraktár Várai JÓZSCf kereske­
désében Városi-bérpalota.
17A líriry Csapó-utcza 48. számú
CilduO IlíiZ i,£z előnyős feltételek
mellett eladó. Értekezhetni a Takarék- és 
Hitelintézet vezérigazgatójával. _
|> ■ J /. emeleti lakás, mely áll 6 szoba, 
í* !<iUU eiö_ és fürdő-szobával több mel­
lék helyiség, jó vizű vízvezeték és gázbe- 
vozetve azonnal kiadó. Széchenyi-utcza 42._
Q ná»» egésségi kötött fé< ti-haris­
ig pdl „ytt 79 ]ir 3 pár színtartó 
fekete kötött női harisnya 75 kr., kö­
tött gyermek harisnyák igen jutányos árban 
beszerezhető MÁRTON GYULA üzletében, 
Debreczen, Bika-szálloda mellett.

£Jac#A fürdőbe folyó évre 
oZt pi/ö"ÖÍíblU vendéglőt kerestetik.
Értekezhetni Varga-u. 29.
"17- •» naponta frisset ajánlok 1 
V djílt kilót 1 frt 20 krórt. Deutsch 
Lajos Piacz-utcza 38.

M A nlAJii 25 számú ház május dl ^0*“lllCc.íd ] .föl bérbe kiadó mely
áll 4 szoba, konyha, pinczo, fáskamara, szóp 
gyümölcsös kerttel külön udvarral. Értekez­
hetni ugyanott a tulajdonossal. Csakis pónte 
ken ós szombaton délelőtt 10 órától 12. dél­
után 3-tól 5-ig.

N,. J„„ I, bekötését elvállalom Mad ácsi 
íHlo/il I» János rostás ós nádszékkötő 

Kossuth utcza 29. sz.

MIHALOVITS J. gyógyszer Vár« 

HARMAT-ARCZPOEAT (pouder)
Ulata^teljesenHIrtahnathin* voUa^valamLr finomsága*5 áltaí:0vetek8dükarbármílyea^Í^^

vw w« •» *«*“*< ***,
“5pf (Eapiat63«tííb«i SÍ”rtwíVirim»«ital»») mint. dob»,

dór ára 50 fillér. Nagy doboz ári, 1 fc«r. és 2 kor.
.Ajánlj i továLToá k.övetk.ez.6 arop órait:

BERLINI FETTPOODES (8 féle színben; kié doboz ára 40 fillér, aagy dobez áfa *
kor. s 1 kor. 60 üli. , . A .VELDTIN POUDER (9 féle színben) kis dobo-; »Ö fid. nagy doboz 4 koron»..

Le^noU is IímTiIi cipő-íiruMz Dekcczenkn.
^ Áruházam megtekintésére meghívom a t közönséget, ahol a legdivatosabb ós legUrtó-

fabb czipöt k aphat. Tisztító bökonöcsöt minden bevMari'ts,,ál ingyen adok. f tml
240 
280 
300 
400 
80 i- 
240 
240. 
300 
600 
400 
350

2(10-280. 
300 350. 
400 430. 
560- (iOO. 
350 - 370.

JlIMOIIUV uenvuvw« ------------------- f( , .

bevásárlásnál franco küldök Borny bőrből eugo. vagy íu os lábbeli 
Zerge bőrből eugos, fűző vagy gombos .......

„ keztyüszárral eugos, fűzős v. gombos ...
Párisi Sovro eugos, fűzős v. gombos .........................................
Sevró akk keztyüszárral eugos v. fűzős.................................
Lasting eugos selyem cuggal • • • ..................................

Bornyu bőrből s m;t * agy betétes lábbeli . * * * ,
Karlsbádi tükör bőrből keztyüszárral eugos vagy Bergsteiger
Párisi Sevró eugos vagy Bergsteiger........................................
Maiéi Lakk eugos vagy Bergsteiger ...............................................
Sárga Bornyubör eugos vagy Bergsteiger . ■ ■ ■ • •
Koukurenezia ki vau zárva. Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesítet­

nek. Nem tetszés esetén a czipöt kicserélem, vagy a [énzt visszaadom.

390-450. 
000 COO. 
550-
400-450.

Löw Zsigmond és Társa D^BREOZEbÍ, Piac// és Szeut-Auna- 
ulcza sarkán.

Egyedüli olcsó bevásárlási forrás

LUKÁCS VILMOS
Dfcbreozen, Hatvan-uíoza 5.

Az építkezési idényre ajánlja dúsan felszerelt

síre.
Aszfalt és kőfödél le­
mezek, carbolineum, 
kátrány, kocsikenőcs, 
elszigetelő lemez, ce­
ment, gipsz, hornyolt 

tetőcserép,
J„Ím fele szab. kitűnőnek bizonyult kéméuy tóidéit 
nnnn n L,rrii1‘D czement és beton-mü gyáránakMJllLUUUU JtrJCi X JDjxtí képviselője.

Elvállal faczeinenttelö és aszfaltlemezzeli tetőfedéseket, mindennemű betonmunkiit.

tisztítása
Kifogástalanul

HRABÉCZY ANTAL
kelmefestő és vegytisztító intézetében 

eszközöltetik.

DEBRECZEN,
ipF"* a szélek elrongá- 

lása nélkül.
Széchenyi-utcza 42. szám.
3 Üzlethelyiség az utczára. S

Debreczen, 1902. Nyomatott a város könyvnyomdájában.


